
令和２年５月１日 

4/30 までの回答数６３７件 

インターネット環境に関わるアンケート集計結果 

○学年別の回答数 

 

  
 

  
 

※大部分の人が 「ご自宅にインターネットが利用できる環境はありますか？ 」で はい と回答し、その

すべての人が 質問 「ご自宅に Wi-Fi環境はありますか？」 で はい と回答しています。 

 

※大部分の人が 質問「ご自宅でプリンター等による印刷ができますか？ 」で はい（７５％） と回答し、

そのうちの８２％人が 質問「ご自宅に子供が使うパソコンやタブレット等の端末はありますか？」 で 

はい と回答しています 

学年 人数 回答率

１年 120 92.3%

２年 113 85.6%

３年 94 84.7%

４年 117 88.6%

５年 97 89.0%

６年 96 90.6%

合計 637 88.5%

76%

24%

ご自宅に子供が使うパソコ

ンやタブレット等の端末は

ありますか？

はい

いいえ
96%

4%

ご自宅にインターネットが利

用できる環境はありますか？

はい

いいえ

97%

3%

ご自宅にWi-Fi環境はありま

すか？

はい

いいえ

75%

25%

ご自宅でプリンター等による

印刷ができますか？

はい

いいえ


